



СТРАТЕГИЯ УВАЖЕНИЯ К ВОЗРАСТУ

В Радиусе мы всегда предоставляли большой выбор опций для жилья, а также поддержку и уход за пожилыми людьми.

Имея это в виду, а также факт, что мы живём в период стареющего населения, мы считаем, что это подходящее время, чтобы подготовить стратегию уважения возраста. Это гарантирует, что Радиус реагирует правильно и предоставляет правильный тип жилья и услуг пожилым людям на долгие годы.

Стратегия уважения к возрасту включает в себя разработку окружения, политики и услуг, которые поддержат наших пожилых жильцов с тем, чтобы они были в безопасности, вели активный и независимый образ жизни. Она также нацелена на создание инклюзивных общин, которые готовы ответить на нужды и предпочтения наших пожилых жильцов.

В целом, она не только способствует предоставлению жилья, но также и пространства, которое поддерживает полную достоинства и независимости жизнь, и вовлечённость в сообщество.

Мы хотели бы быть признаны как провайдер качественного жилья и услуг для пожилых людей, который предлагает безопасность, выбор и нововведения во всём, что он делает.



Мы сосредоточимся на некоторых темах: Жильё, Жильцы, Услуги, Персонал, Технологии и Сотрудничество.

Эта стратегия будет создаваться вместе с жильцами и персоналом со всех районов организации, чтобы гарантировать, что мы получим как можно больше идей и мнений.

Первая рабочая группа проведёт встречу с жильцами в 14:00 14-го мая по Teams.

Если вы хотите поучаствовать, пожалуйста свяжитесь с Лисой или Ашли по tenant.engagement@radiushousing.org

"ДВИГАЙТЕСЬ БОЛЬШЕ, ЖИВИТЕ ДОЛЬШЕ!" ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Age NI предлагает интересный проект, нацеленный на поддержку пожилых людей, чтобы они жили дольше, с акцентом на то, чтобы они были сильными, подвижными и избегали падений. Он называется "Двигайтесь больше, живите дольше".

"Двигайтесь больше, живите дольше" направлен на повышение уровня активности, силы, равновесия и общего здоровья и благополучия, чтобы получить как можно больше от жизни в пожилом возрасте.

Move More Live More

Будут выбраны участники для двухнедельного онлайн-курса, который начнётся в мае и июне (час в неделю в Зуме), сочетая советы экспертов по здоровью и благополучию, и физическую активность для выработки силы и равновесия, а также безопасности при большей активности.

Обратитесь в Age NI и зарегистрируйтесь.



ПРЕМИИ СООБЩЕСТВА ОТКРЫТЫ ДЛЯ НОМИНАЦИИ



Не пропустите Премии сообщества Радиуса!

Ещё есть время номинировать достойных кандидатов или группы по следующим замечательным категориям:

За лучший сад – оцениваться будут общественные сады, общественные городские сады, персональные сады (общее жильё), экологичные/биоразнообразные садовые зоны и подвесные корзинки и клумбы.

Премия Хорошего соседа – присуждается одному лицу, проживающему в сообществе Радиуса, которое вносит изменения в место проживания своим вкладом, преданностью делу и поддержкой и/или добрыми поступками.

Премия за хорошее влияние – присуждается группе людей, проживающих в сообществе Радиуса, которые внесли позитивные изменения, работая вместе над вкладом и созданием лучшего сообщества для всех.

Молодой вдохновитель – Вы знаете молодого человека или девушку, проживающих в сообществе Радиуса, которые значительно помогают другим и вносят большой вклад в жизнь сообщества? Они отличные ролевые модели для других молодых людей? Номинируйте онлайн или попросите печатную версию сегодня!

Номинации заканчиваются 19 мая

поэтому действуйте быстро, чтобы наградить тех, кто меняет наше сообщество к лучшему! Давайте отметим наших героев!



Вы бы хотели печататься в рассылке Radius Mail?

Пожалуйста, свяжитесь с координатором схемы или жилищным инспектором, или по: tenant.engagement@radiushousing.org

ДОСТИЖЕНИЯ РАБОТЫ С ЖИЛЬЦАМИ 2023/24

За последний год Радиус вложил больше 80000 фунтов в проекты по работе с жильцами, в новые идеи, в поддержку и обучение наших жильцов. Почти половина этой суммы ушла на гранты общественного фонда.

Вот некоторые проекты, которые получили финансирование:

Общественный фонд

Общественный фонд 2023-24 в настоящий момент закрыт после поддержки 43 проектов в сообществе Радиуса с итоговой суммой £33,296.58. Эти проекты нацелены на ускорение развития сообщества и улучшение здоровья и самочувствия жильцов и представителей местных сообществ.

Обходы посёлков

Как часть наших обязательств по улучшению наших районов персонал Радиуса провёл осмотр посёлков в 39 сообществах Радиуса с привлечением 192 жильцов к выявлению проблем, которые требуют внимания в сообществах Радиуса.

Совещания жильцов и экспертов

Голоса наших жильцов были хорошо слышны от порога дома до совета директоров с помощью совещаний комитета жильцов и экспертов, групп по улучшению услуг и консультаций.

Всего мы провели 20 собраний лицом к лицу и онлайн с 120 участниками, которые посвятили этому 425 часов своего времени.

Одобрено жильцами

11 документов, одобренных жильцами, включающих в себя письма, брошюры и издания, которые гарантировали, что жильцы были включены в содержание и разработку коммуникаций, одобренных жильцами.



Спасибо

Огромное спасибо всем жильцам, которые приняли участие за последний год. Ваш вклад имел решающее значение для гарантий того, что жильцы остаются вовлечены и имеют слово в формировании услуг, которые мы вам предоставляем.

Присоединяйтесь

Есть несколько способов присоединиться к этой работе. Вы можете организовать группу жильцов/ассоциацию жильцов в вашем сообществе, стать добровольцем среди своих соседей для организации общественных мероприятий, сбора средств, организации поездок и посещения собраний, организованных Радиусом.

Для дальнейшей информации, пожалуйста, свяжитесь с вашим координатором схемы или командой по работе с жильцами.



Помощь с пособиями

Советы, поддержка и юридическая помощь по всем аспектам прав на пособия.

Консультанты по пособиям Радиуса готовы вас поддержать и помочь вам с:

- Пособиями
- Универсальным кредитом
- Разработкой бюджета

Свяжитесь с координатором схемы или жилищным инспектором для получения направления.



Сообщите о поломке онлайн

Чтобы сообщить о поломке, зайдите на наш сайт и заполните бланк о поломках или сканируйте код QR.



Вы также можете позвонить в офис Радиуса по 0330 123 0888 или связаться с координатором схемы.

Срочный ремонт, звоните нам сразу по 0330 123 0888.

У каждой пчелы своё место



Получите ваш бесплатный пакет семян полевых цветов сегодня.

За несколько последних десятилетий мы потеряли 97% лугов полевых цветов. Свидетельства показывают, что посадки цветов, которые любят пчелы, в наших садах, являются ключом к спасению пчёл.

Зайдите в регистратуру Голивуда, чтобы забрать ваши семена, или мы можем отправить их вам по почте, если вы напишите имейл Сэм: samantha.collins@radiushousing.org

Как найти нас онлайн

Узнавайте новости жилищной конторы Радиус на нашем канале на Facebook.



Введите в поиск "RadiusHousing"



БОЛЬШОЙ ОБЕД 2024

Большой обед это ежегодная встреча соседей и сообществ в Великобритании, когда миллионы людей собираются на несколько часов, чтобы выразить дружбу, насладиться едой и весельем.

БОЛЬШОЙ ОБЕД 2024 БУДЕТ ПРОХОДИТЬ 1-2 ИЮНЯ.

Он соединяет людей и поощряет более дружелюбные и безопасные сообщества, где люди больше делятся между собой идеями, навыками, ресурсами и хорошим отношением.



Подпишитесь через код QR на бесплатную брошюру для посещения Большого обеда.

В ней много информации для скачивания, и есть эксклюзивные материалы для планирования и проведения Большого обеда.



Антисоциальное поведение IT HAS NO PLACE!



При срочной необходимости ремонта, когда офис закрыт, звоните 028 9042 1010

